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Регіональна транспортно-логістична система – це просторова 
сукупність засобів і шляхів сполучення, функціонально об'єднана 
логістичними структурами. РТЛС повинна поєднувати всі види 
транспорту регіону таким способом, щоб найбільш ефективно 
використовувати переваги кожного з них, з огляду на їх технологічні 
особливості й просторову організацію. Формування РТЛС може 
відбуватися в процесі еволюційного розвитку, але нерідкі й докорінні 
зміни в їх територіальній організації, обумовлені динамікою 
просторової структури паливних і сировинних баз, виробництва й 
розселення.  

В умовах наростання процесів глобалізації й розвитку 
міжнародного економічного співробітництва усе більш істотним 
фактором формування РТЛС стають міжнародні транспортні 
коридори. Формування системи міжнародних транспортних 
коридорів, що забезпечує світові господарські економічні зв'язки, уже 
починає значною мірою визначати не тільки перспективи розвитку 
транспорту, але й умови регіонального розвитку. 

Становлення ринкової економіки й перехід її в 
постіндустріальну стадію розвитку підсилює позиції автомобільного 
транспорту в регіональних транспортних системах. І безроздільне 
лідерство автомобільного транспорту в здійсненні традиційних для 
нього системо-формуючих функцій у формуванні РТЛС поступово, у 
міру розвитку мережі магістральних автодоріг, доповнюється системо-
утворюючими функціями. Регіональні транспортно-логістичні 
системи варто розглядати як невід'ємні елементи господарської 
структури відповідних соціально-економічних територіальних систем, 
а формування РТЛС, здійснюване в контексті регіонального розвитку. 
Структура РТЛС варіює залежно від географічних умов, виконуваних 
народногосподарських функцій і від ієрархічного рівня відповідного 
регіону. Кожний ієрархічний рівень ставить конкретні завдання 
іманентній йому транспортній системі. Відповідно до цих завдань 
формується структура РТЛС[1].  
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Відповідно до регіональної ієрархії РТЛС можна підрозділити 
на місцеві, регіональні, національні, континентальні, 
трансконтинентальні. Аналогічним чином можна диференціювати й 
транспортні комунікації. 

Велика розмаїтість природних і соціально-економічних умов 
регіонального розвитку, різний ступінь транспортного освоєння 
географічного простору України обумовлюють відповідні 
розходження в умовах перевезень вантажів і пасажирів. Ці 
розходження збільшуються широкою галузевою структурою 
господарства, розмаїтістю галузевих і регіональних технічних умов 
транспортного обслуговування й різним ступенем 
транспортабельності вантажів. У зв'язку із цим у перевезеннях 
вантажів, а також і пасажирів, часто неможливо обмежитися одним 
видом транспорту. Але жоден з окремих видів транспорту не може 
самостійно вирішити завдання повного транспортного забезпечення 
регіонів України. Існують досить точно визначені сфери застосування 
кожного виду транспорту залежно від особливостей і ступеня 
транспортабельності вантажу, швидкості й відстані його переміщення, 
швидкості, відстані й комфортності перевезення пасажирів. Ринкові 
відносини в економіці змушують кожний вид транспорту, кожне 
транспортне підприємство шукати своє місце на ринку транспортних 
послуг. 

Всі перераховані обставини в сукупності обумовлюють 
необхідність об'єднання всіх видів транспорту на території України в 
єдину транспортну систему (ЄТС). У зв'язку зі змінами, що відбулися, в 
економіці України й входженням її у світовий комунікаційний простір 
проблема формування ЄТС знову стала актуальною.  

Єдину транспортну систему варто розуміти як функціонально 
погоджену сукупність різних видів транспорту, об'єднаних спільним 
виконанням вантажних і пасажирських перевезень із метою мінімізації 
часових, трудових, матеріальних і фінансових витрат при їх 
здійсненні. Інституціональну основу формування єдиної транспортної 
системи становлять єдина нормативно-правова база, і регіональні 
транспортно-логістичні системи (як системи управління), що 
забезпечують уніфікацію технологій і сучасне технічне оснащення 
зчленувань різних видів транспорту[2]. 
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Якісно розроблена облікова політика є основним законодавчим 

актом підприємства щодо порядку ведення бухгалтерського обліку в 
умовах виробництва. Грамотно обрані елементи облікової політики 
допоможуть зробити облік «прозорим», зменшити кількість можливих 
помилок та штрафних санкцій, одержати найбільш корисну 
інформацію, яка дійсно необхідна користувачам для прийняття 
правильних висновків про діяльність підприємства та порівняння 
показників фінансових звітів з показниками інших підприємств 
[1, с. 52]. Метою облікової політики є забезпечення якісних 
характеристик інформації, що наводиться у фінансовій звітності. 

Згідно з Законом України від 05.10.2017 р. № 2164-VIII «Про 
внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» щодо удосконалення деяких положень» 
[2] сутність терміну «облікова політика» дещо змінилося. Нині облікова 
політика – це сукупність принципів, методів і процедур, що 
використовуються підприємством для ведення бухгалтерського обліку, 
складання та подання фінансової звітності [3]. Тобто, облікова 
політика стосується не тільки фінансової звітності, але й 
бухгалтерського обліку. 

В той же час МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових 
оцінках та помилки» дає таке визначення: облікові політики – це 
конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 


